




Світло Марії

Вересень 2023

ДУХОВНИЙ ІМПУЛЬС
ДЛЯ МОЛИТОВНИХ ГРУП
ТА ЛЮДЕЙ, ПОВ'ЯЗАНИХ
ЗІ СПІЛЬНОТОЮ
"СВІТЛО МАРІЇ"

Приносити Ісуса – світло Марії



*„Нехай ваші серця, дітоньки,
будуть піднесеними
в молитві до неба”*

(більше на стор.3)

*«Дорогі діти! У цей благодатний час
закликаю вас до молитви серцем. Нехай ваші
серця, дітоньки, будуть піднесеними в молитві
до неба, аби ваше серце відчуло Бога любові,
Який вас лікує і любить безмежною любов'ю.
Я з вами тому, щоб вести вас дорогою
навернення серця. Дякую вам, що відповіли
на Мій заклик».*

*Послання Богородиці, Цариці миру, 25 серпня 2023 року
через Марію Лунетті*



ІНТЕРНЕТ-ЧАСОПИС

Щомісячний духовний імпульс для молитовних груп та людей, пов'язаних зі спільнотою "Світло Марії".

ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ - день, коли ми духовно єднаємося: молимося Розарій, роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у Святій Месі, поклоняємося Пресвятим Дарам, роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».

Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх використанні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження. Виходить напередодні першої суботи місяця.

Запрошуємо підписатися на часопис :

www.svitlomariji.com.ua

Зв'яжіться з нами за адресою:

gospa3@gmail.com

Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою II Ватиканського собору, автор заявляє, що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об'явлення", "чудо", "послання" і т.д. уживаються в газеті в значенні особистого свідчення.

МОЛИТВА СЕРЦЕМ	4
<i>Отець Любо Куртович</i>	
МОЛИТВА СЕРЦЕМ = БОЖА ЛЮБОВ	6
<i>Терезія Гажійова</i>	
БОГ ВАС ЛЮБИТЬ	8
<i>Послання на тему</i>	
ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ	9
ПБУДЬТЕ СТІЙКИМИ ПЕРЕД ВИПРОБУВАННЯМИ	10
<i>Отець Славко Барбарич</i>	
МЕДЖУГОРСЬКІ МОЛИТОВНІ ЗУСТРІЧІ ЗА МИР В УКРАЇНІ	12
<i>Свідчення</i>	
ОГОЛОШЕННЯ	14
ФОТОГАЛЕРЕЯ	17

МОЛИТВА серцем

Послання Богородиці цього місяця здається нам знайомим, складається враження, ніби ми чули його багато разів. Об'явлення Богородиці – це благодать і дар Небесного Отця. Її присутність робить цей час, у якому перебуваємо, благодатним. Благодать – це Божа прихильність, близькість і Божий дотик, через який ми живемо. Бог хоче й бажає торкнутися кожного серця.

У духовності об'явлень і послань Богородиці в центрі знаходиться серце. Постає питання: як дійти до серця, як молитися серцем? Багато людей запитують: яка молитва найкраща? Молитва – це не чарівна формула, яку ми вчимо напам'ять. Найкраща молитва – це щира молитва. Ми не йдемо до когось, щоб запитати, що мені сказати й за якою формулою говорити з батьком, матір'ю чи другом. З близькими людьми й тими, кому довіряємо, говоримо відкрито, чесно й без завчених формул. Так має бути і в розмові з Богом.



Отець Любо Куртович OFM

Найкраща молитва – та, яка виходить із стану нашої душі, молитва без масок та без приховування перед Богом. У нашого Бога є серце. Це серце було пробито для нас на хресті. І меч болю пронизав душу й серце нашої Небесної Матері.

І людина має серце. Образ Божий. Може любити, відчувати та страждати, мати співчуття і милосердя. Бог бачить лише те, що відбувається всередині людини, символом якого є серце. Ми здебільшого живемо на поверхні, на краю нашого ества та серця. Тому серце наше залишається скрите, спить, і ми не знаємо, як спуститися в ті глибини й знайти багатство, що в них таїться. Ми знехтували цим внутрішнім виміром нашого життя. А те, на що ми не звертаємо уваги, починає слабшати й утрачати свою здатність.

Ісус часто говорить Своїм слухачам, що їхні серця закриті, жорсткі й склеротичні. Молитися серцем означає знайти дорогу серця, тобто встановити зв'язок із Божим серцем, щоб наше серце билось в ритмі Божого серця і Божої любові.

У молитві не важливо, як говорить св. Терезія Авільська, багато думати, але багато любити. Коли в нашому серці прокидається любов до чогось або когось, тоді ми готові нести жертви й усі труднощі. Якщо в серці немає любові, то не маємо сил зробити чогось доброго.

Буває, що ми не вміємо відкрити свого серця. Є безліч причин, які закрили наше серце. Воно може закритися через несправедливість, зраду чи страждання.

Ми часто відчуваємо, що нам потрібні труднощі та спокуси, щоб почати молитися. Очевидно, щось має спочатку зламати нас і забрати в нас усе, що, як ми думали, дає нам життя, щоб наше серце пом'якшилося і вирішило молитися.

Прислухаймося до заклику нашої Небесної Матері. Ісус кличе нас через Свою Матір Марію і стукає у двері нашого серця, щоб ми могли відкритися. Чому та щоб Він міг прийти до нас і творити Свої чудеса в нашому житті.

Молитва: Діво Маріє, Твоя близькість та присутність є для нас благодаттю і даром неба сьогодні. Твої слова та заклики хочуть торкнутися кожного серця. Просимо Тебе, Діво Маріє, заступайся за нас у Твого Сина Ісуса. Особливо просимо Тебе за кожне серце, яке закрилося через страждання, біди та життєві болі. Кожне страждаюче й зранене серце ми вкладаємо у Твоє материнське серце. Нехай усі, хто поруч із тобою, відчують правдивість Твоїх слів: «Дорогі діти! Якби ви знали, як сильно Я вас люблю, то плакали б від радості». Нехай кожне серце відчує Твою материнську любов, яка зцілює, підносить і дає нове життя. Амінь.



Молитва серцем = Божья любовь



Терезія Гажійова

Молитися серцем означає з любов'ю спостерігати за світом. Одне з найважливіших намірів, у якому Богородиця закликає нас молитися, – це саме молитва за дар Божої любові для тих, хто її ще не пізнав.

Усе зло, яке є у світі, має лише одну причину – ми не пізнали Божої любові або віддалилися від неї.

Молитва серцем – це зустріч із Божою любов'ю. Той, кого вона торкається, починає змінюватися. Якщо ми відповідаємо на Божу любов любов'ю, відбувається навернення серця.

Серце, яке зазнало Божої любові, хоче зрости в ній, як Марія. Вона є нашим прикладом. У Своїх посланнях Вона ділиться з нами: "Дорогі діти! Моє земне життя було простим. Я любила малі речі та тішилася з них. Я любила життя, дар від Бога, навіть якщо болі й страждання пробивали Моє серце. Діти Мої, Я мала силу віри та безмежну довіру в Божу любов. Усі ті, які мають силу віри, сильніші. Віра чинить так, що живеш за добром – тоді світло Божої любові завжди приходиться у потрібну мить. Це сила, яка підтримує в болю та стражданні". "З молитвою і любов'ю можна зробити навіть те, що здається людськи неможливим".

"Моліться так, щоб ваша молитва й ваше віддання Богові стали, як дороговказ". "Нехай ваша молитва буде ще сильніша, щоб затиш кожен

нечистий дух розділення і війни". "Нехай молитва буде бальзамом для вашої душі, бо плід молитви – це радість, дарування, свідчення про Бога іншим через ваше життя". "Я з вами так довго, тому що Бог є великим у Своїй любові й у Моїй присутності". "Це – час благодаті, поки Я з вами, використайте його. Скажіть: "Це – час для моєї душі". Я з вами й люблю вас безмірною любов'ю". Дякуймо Богові, що Марія все ще з нами. Небо повторює нам із кожним Її об'явленням у Меджугор'ї: «Я люблю тебе, я люблю тебе...» У молитві з Марією ми швидше пізнаємо Божу любов.

"Найменша сила любові вже є більшою, ніж найбільша сила руйнування", – сказав Святіший Отець Бенедикт XVI.

Тому піднесімо наші серця до Неба й молимося з Марією:

Маріє, з Тобою – просимо: Любове Божа, прийди, зійди на цю землю. Зціли нас, люби нас. Нехай бажання любити ще більше зростає в нас. Веди нас дорогою навернення, щоб ми могли через історію свого життя в молитві та любові вказувати іншим шлях додому – до Неба. Амінь.


«Слухайте, бо хочу говорити до вас і закликати вас мати більше віри та довір'я до Бога, Котрий вас безмежно любить». 25.08.1996

«Радуйтеся, бо Бог вас любить і дає вам щодня можливість повернутися й більше вірити в Бога-Творця». 25.05.1994

«Моліться серцем, дітоньки, і не втрачайте надії, адже Бог любить Свої сотворіння. Він хоче вас спасти – одне за одним через Мої приходи сюди». 25.03.2003

«Отець вас не залишив на самих себе. Його любов є безмежною, любов яка приводить Мене до вас, щоб допомогти вам Його пізнати». 2.11.2011

БОГ ВАС ЛЮБИТЬ

A large, dark silhouette of a crucifix is positioned on the left side of the page. The background is a warm, golden-yellow sunset sky. In the lower-left corner, there is a small, glowing lantern. The overall mood is solemn and contemplative.

Наша наступна
молитовна зустріч
відбудеться в суботу,
02.09.2023 р.

Цього місяця будемо
молитися за дар Божої
любви для всіх тих, які
зранені тілесно та душевно.

БУДЬТЕ СТІЙКИМИ

ПЕРЕД ВИПРОБУВАННЯМИ



У посланні від 17.01.1985 р. Богородиця говорить про Месу в даний момент: «Дорогі діти! Цими днями сатана підступно бореться проти цієї парафії, а ви, дорогі діти, задрімали в молитві, і лише декілька з вас приходять на Службу Божу. Витримайте дні спокусу! Дякую вам, що відповіли на Мій заклик!»

Сатана не спить і діє проти людини та її спасіння. Ось що пише святий апостол Петро: «Будьте тверезі й чуйте! Противник ваш, диявол, ходить навколо вас, як лев ревучий, шукаючи, кого б пожертви. Противтеся йому, сильні вірою, відаючи, що таких самих страждань зазнають і брати ваші скрізь по світі. А Бог усякої благодаті, що вас покликав до вічної Своєї слави у Христі, Він Сам, коли постраждаєте трохи, вас удосконалисть, утвердить, зміцнить, утривалить» (1 Пет. 5:8-10).


У Своїх посланнях Марія простими словами говорить про дію сатани. Його підступний задум – приспати вірних, а відтак придушити їхню волю й бажання молитися та зустрічатися з Богом. Як тільки вірні відходять від Бога, вони відразу стають здобиччю сатани, частиною його планів, жертвою його пасток. Він убиває в них любов, радість і мир, він руйнує все на своєму шляху. Стає очевидним, що його план – відвести вірних від богослужіння, від Євхаристії, від Причастя й Адорації. Достатньо згадати виправдання, які вірні знаходять, аби не йти на Месу, і стає ясно як день – сатана прагне саме до того, щоб відучити вірних від участі в Месі або завадити їхній активній участі в ній. Богородиця у Своїх посланнях говорить ці прості речі, аби нас

направляти, попереджувати, учити й, таким чином, по-материнськи виховувати. Заклик витримати випробування – це й підбадьорення для тих, хто стомився та наляканий, хто якоїсь миті міг утратити волю, бажання, радість і сенс участі в Євхаристії.

Особливо це важливо для тих, хто оцінює Месу відповідно до отриманих на ній відчуттів та мислить так: якщо мені не завжди на Месі добре, якщо проповідь виявилася нецікавою, то можна й не ходити! Труднощі та проблеми віддаляють нас від Меси, від Євхаристії, замість того щоб надихнути на пошук рішення, на те, аби подолати труднощі й тим самим оновитися, підбадьоритися, налаштуватися на спілкування з Богом та іншими. Так реалізувалися б слова св. апостола Павла про те, що все піде на користь тим, хто любить Бога: тримайтеся молитви, не пропускайте Меси, поглиблюйте свої знання та любов до Євхаристійного Ісуса, не залишайте Його.

Саме так повинні долатися всі випробування. У посланні від 07.02.1985 р. Марія обіцяє, що все обернеться на благо нам і на славу Божу:

«Дорогі діти! Цими днями сатана особливо проявляється в цій парафії. Моліться, дорогі діти, щоб здійснився Божий план і щоб кожна дія сатани обернулася на Божу славу. Я залишаюся так довго, щоб вам допомагати під час спокусу. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик».



МЕДЖУГОРСЬКІ МОЛИТОВНІ ЗУСТРІЧІ ЗА МИР В УКРАЇНІ

З 22 до 25 серпня 2023 року відбулися дві меджугорські молитовні зустрічі за мир в Україні – ніжні обійми, сповнені любові Небесної Матері до всієї України.

Ми вирушили до України із Меджугор'я у вівторок, 22 серпня, у день пам'яті Пресвятої Діви Марії, о 2:00 ночі у такому складі: парох о. Звонімір Павіч (OFM), Ненсі і Патрік Латта, Терезія Гажійова та члени спільноти «Світло Марії». Увечері того ж дня відбулася перша молитовна зустріч у римо-католицькому бенедиктинському монастирі в Солонці біля Львова. Після свідчень, молитви Вервиці та Святої Меси, яку відправив єпископ-помічник Львівської архидієцезії Едвард Кава, відбулася посвята Непорочному Серцю Марії та адорація. З усіх боків лунали слова: «Тепер не тільки духовно, а й

фізично Меджугор'є прийшло до нас». Друга молитовна зустріч відбулася на День Незалежності України, 24 серпня, у Підгірцях на Львівщині – відомій греко-католицькій марійній святині. Зустріч почалася о 9 ранку й тривала до 20 години! Це був особливий день благодаті, сповнений молитви на вервиці на колінах, святкування літургії, адорації та співу. Цілий день святої сповіді, духовних розмов, спілкування... Крім години перерви на обід, ми молилися та слухали катехези о. Звоніміра та свідчення.

На зустрічі були присутні близько п'яти тисяч осіб – переважно жінки та діти, серед яких матері загиблих захисників, удови, матері та дружини полонених. Програма транслювалася в прямому ефірі на всю Україну, а навколо

храму були встановлені екрани для великої кількості людей, що зібралися.

Великою радістю численних вірян було те, що вони могли бачити дорогих меджугорців на рідній землі, що меджугорці прийшли молитися за український народ і його Батьківщину, за закінчення війни, за всіх страждаючих, поранених і загиблих. Особливо молилися за воїнів, щоб Небесна Мати торкнулася кожного з них молитвами вірних. Молилися також за зниклих безвісти, поранених, тих, хто в окопах, у полоні, щоб кожне серце відчуло тепло материнського Серця Богородиці та Її обійми.

У сповіді, літургії, адорації, молитві Вервиці та під час посвячення Непорочному Серцю Марії кожен міг відкрити своє серце й віддати свої болі, сльози та рани Божій любові, щоб отримати зцілення та втіху. У Святому Причасті сам Ісус прийшов до нас на руках Своїх благословенних синів-священників. О. Звонімір наголосив у

проповіді на важливості розуміння, що ми не самотні та що з нами Бог. Відчуті любові й тепла не передати словами. Кожне свідчення, кожна катехеза була як перлина, як цілюща мазь, яка лікувала.

Багато присутніх говорили, що під час зустрічі вони відчули присутність Матері Божої, подібно як це відчувають у Меджугор'ї, Її ніжність і співчуття. Неможливо, щоб молитва стількох людей про дар Божої любові та миру не була почутою...

Ця друга молитовна зустріч завершилася адорацією Ісуса у Пресвятій Вівтарній Тайні. О 19:40 за українським часом ми в тиші стали на коліна й у момент об'явлення Матері Божої в Меджугор'ї віддали Україну Її Непорочному Серцю з вірою, що в ній пануватимуть Серце Ісуса й Серце Марії. Дякуємо всім, хто йшов з нами в молитві в ті дні благодаті.

Вероніка і Тетяна
зі спільноти «Світло Марії»



33-Х ДЕННА ПІДГОТОВКА

ДО ПОСВЯТИ СВЯТОМУ ЙОСИФУ


*Розпочнеться 29 вересня й
закінчиться 1 листопада,
в Урочистість Всіх Святих.*

*Скористаймося
цим благодатним часом –
й оберімо можливість
разом пізнавати його
та досвідчити його
потужне заступництво,
захист та ведення.*

Детальніше на наших сторінках:

*www.svitlomariji.com.ua
та www.medjugorje.com.ua*





Безперервна МОЛИТВА вервиці та піст за мир

Розпочалися 1 жовтня 2014 року. З Божою допомогою та завдяки багатьом, хто відгукнувся, вони продовжуються до сьогодні. Коли ми молимося й постимо за втілення намірів та планів миру Богородиці, Бог діє через Діву Марію там, де це найбільше потрібно й у найкращий спосіб.

Приєднуйтеся до нас і Ви!

www.mir.com.hr

ДУХОВНА ОБНОВА ДЛЯ ПОДРУЖНІХ ПАР

22. Міжнародна духовна обнова для подружніх пар
відбудеться в Меджуґор'є з 8 до 11 листопада 2023 року.

Тема: «Ось Моя мати і брати Мої!» (Мт. 12,49).

Лектор духовної віднови – отець Міховіл Куркут

Більше інформації знайдете на сайті:

www.svitlomariji.com.ua

Нове видання послань Цариці миру українською мовою



Замовити цю книгу та іншу духовну літературу можете у нас на сайті: www.svitlomariji.com.ua





СПІЛЬНОТА "СВІТЛО МАРІЇ" - приватне об'єднання вірних. Члени спільноти хочуть через наслідування життя Богородиці приносити Світло - Ісуса - сучасному світові, молитися та ертувати за здійснення Божих планів спасіння через Богородицю - у цей час. Більше інформації: www.svitlomariji.com.ua
Молитовні групи - зазвичай зустрічаються раз на тиждень на молитву Розарію в наміреннях Богородиці й за потреби ближніх, роздумують над Словом Божим, посвячуються Непорочному Серцю Діви Марії.

"Дякую вам, що відповіли на Мій заклик!"



СВІТЛО МАРІЇ - інтернет-газета. Щомісячний духовний імпульс для молитовних груп і людей, пов'язаних зі спільнотою "Світло Марії".

Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії", це можна зробити переказом на рахунок:

Назва отримувача: SVETLO MARIINO, п. о. Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку: 5058517603/0900

IBAN: SK5409000000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Нехай Бог винагородить!